



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

C

I. Uchazeč o zaměstnání ABSOLVENT		
Jméno a příjmení:	xxxx	
Datum narození:	xxxx	
Kontaktní adresa:	xxxx	
Telefon:	xxxx	
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/ Omezení /vypište/:	ANO	NE
V evidenci ÚP ČR od:	xxxx	
Vzdělání:	SOU – TRUHLÁŘ, poté nástavba – maturita, VŠ - Specializace v pedagogice - učitelství praktického vyučování a odborného výcviku.	
Znalosti a dovednosti:	Manuální zručnost, samostatnost, ŘP -B, práce na PC, odpovědnost, zájem o obor Truhlářství	
Pracovní zkušenosti:	žádné	
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	3 hodiny	Individuální poradenství
b) Rekvalifikace		
II. ZAMĚSTNAVATEL		



Spolufinancováno
Evropskou unií



Příloha č. 1 Směrnice GR č. 17/2015

Název organizace:	FIALA Stolařství s.r.o.
Adresa pracoviště:	xxxx
Vedoucí pracoviště:	xxxx
Kontakt na vedoucího pracoviště:	xxxx
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – MENTOR	
Jméno a příjmení:	xxxx
Kontakt:	xxx
Pracovní pozice/Funkce Mentora	Vedoucí výroby
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	Truhlářské práce - výroba oken, dveří a nábytku



III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Truhlář
Místo výkonu odborné praxe:	xxxx
Smluvený rozsah odborné praxe:	40 hod./týdne, 12 měsíců
Kvalifikační požadavky na absolventa:	Min. SOU – TRUHLÁŘ, ideálně i vyšší vzdělání – pokud uchazeč nemá žádnou praxi
Specifické požadavky na absolventa:	Manuální zručnost, samostatnost, ŘP -B, práce na PC, odpovědnost, zájem o obor Truhlářství.
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Zpracování dřeva a následná výroba oken, dveří a ostatních výrobků ze dřeva

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti

Seznámení s provozem a chodem firmy, seznámení se zaměstnanci a jejich pracovními povinnostmi. Zaškolení BOZP

STRATEGICKÉ CÍLE:

Osvojení si odborných kompetencí daného oboru, rozšíření o praktické dovednosti, získání nových vědomostí s praxe

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Název přílohy:

Příloha č. 2 Průběžné hodnocení absolventa

Příloha č. 3 Závěrečné hodnocení absolventa

Příloha č. 4 Osvědčení o absolvování odborné praxe

Příloha: Reference pro budoucího zaměstnavatele*

Datum vydání přílohy:

Čtvrtletně, do konce následujícího měsíce po čtvrtletí

Po ukončení odborné praxe, do konce následujícího měsíce

Po ukončení odborné praxe, do konce následujícího měsíce

Po ukončení odborné praxe, do konce následujícího měsíce



HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
4/2024 - 6/2024	Seznámení s pracovní pozicí. Orientace ve firmě, seznámení s provozem, seznámení s BOZP, zařazení a zaučení na určené pracovní pozici. Postupné předávání zadaných úkolů, zapojování do pracovního procesu. Kontrola nad provedenou prací. Údržba a příprava pracoviště.	Celé 3 měsíce	
7/2024- 9/2024	Přiřazení práce na zakázkách. Výroba a opravy nábytku – okna, dveře, další výrobky ze dřeva. Zpracování konstrukčního materiálu vysoušením, plastifikací a laminováním. Výběr vhodného materiálu, rýsování, rozměřování a rozkreslování jednotlivých truhlářských prvků. Ruční i strojní opracovávání jednotlivých prvků, ať už ze dřeva nebo připravených polotovarů na bázi dřeva nebo umělých hmot (řezáním, hoblováním, broušením, vrtáním nebo frézováním). Montáž výrobků, balení, expedice. Popřípadě i rozebrání výrobků, opravy v celém rozsahu. Řešení objednávek i reklamací. Údržba pracoviště, dbaní bezpečnosti, dodržování BOZP.	Celé 3 měsíce	
10/2024- 12/2024	Pracovní náplň dle zakázek. Výroba a opravy nábytku – okna, dveře, další výrobky ze dřeva. Výběr vhodného materiálu, rýsování, rozměřování a rozkreslování jednotlivých truhlářských prvků. Ruční i strojní opracovávání jednotlivých prvků, ať už ze dřeva nebo připravených polotovarů na bázi dřeva nebo umělých hmot (řezáním, hoblováním, broušením, vrtáním nebo frézováním). Montáž výrobků, balení, expedice. Popřípadě i rozebrání výrobků, opravy v celém rozsahu. Řešení objednávek i reklamací. Údržba pracoviště, dbaní bezpečnosti, dodržování BOZP.	Celé 3 měsíce	



**1/2025-
3/2025**

Samostatné plnění zadaných úkolů, realizace zakázek, řešení objednávek i případné reklamace
Výroba a opravy nábytku – okna, dveře, další výrobky ze dřeva. Výběr vhodného materiálu, rýsování, rozměřování a rozkreslování jednotlivých truhlářských prvků. Ruční i strojní opracovávání jednotlivých prvků, ať už ze dřeva nebo připravených polotovarů na bázi dřeva nebo umělých hmot (řezáním, hoblováním, broušením, vrtáním nebo frézováním). Montáž výrobků, balení, expedice. Údržba pracoviště, dbaní bezpečnosti, dodržování BOZP.

**Celé 3
měsíce**

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

Schválil(a): Bc. Erik Fiala dne 7. března 2024
(jméno, příjmení, podpis)

Schválil(a) za ÚP:

.....dne.....
(jméno, příjmení, podpis)